

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Hana ČERNÁ
Téma práce	OCHRANA ZVÍŘAT V ČESKÉ REPUBLICE: PROBLÉM LEGISLATIVNÍ, EKONOMICKÝ, ETICKÝ
Cíl práce	Cílem předkládané bakalářské práce je postihnout problematiku ochrany zvířat na území České republiky z pohledu legislativního, ekonomického i etického; dále ozřejmit úlohu veřejné správy v této problematice a na praktickém příkladě ji doložit.
Vedoucí bakalářské práce	RNDr. Šárka Brychtová, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	x		
praktické zkušenosti	x		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	x			
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací	x			
práce se zahraniční literaturou včetně citací		x		
adekvátnost použitých metod	x			
hloubka provedené analýzy	x			
stupeň realizovatelnosti řešení	x			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň	x			
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké x	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře x	přiměřené x	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře x	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční x	funkční	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

Předkládaná bakalářská práce je zpracována na 53 stránkách textu; práce obsahuje dále 3 strany literatury a 5 příloh. První dvě kapitoly se zabývají teoretickým vstupem do problematiky, kdy bakalantka vhodně volí témata veřejné správy a úlohy veřejné správy v oblasti ochrany zvířat, třetí kapitola zpracovává organizace na ochranu zvířat, ve čtvrté části zařazuje autorka ochranu zvířat v přírodovědném a filozofickém pojetí a pátou a šestou

kapitolu věnuje plně úloze samosprávy v řešené problematice a praktickému šetření v Pardubickém kraji.

Struktura práce, návaznost jednotlivých kapitol i subkapitol jsou na výborné úrovni. Obsahově i formálně je práce velmi kvalitní, autorka dokazuje velmi dobrou práci s literaturou; citační aparát je vytvořen s významnou mírou preciznosti a i formálně práce působí velmi zdařilým dojmem. Po obsahové stránce jsou všechny teoretické části zpracovány promyšleně a výstižně postihují danou problematiku. Bakalantka se v řešeném tématu velmi dobře orientuje a dokáže jej s výraznou mírou logiky zakomponovat do odborného textu.

Za stěžejní potom považuji praktickou část práce, která smysluplně navazuje na předcházející kapitolu, a ve které bakalantka prokázala i schopnost práce v terénu, získání potřebných dat z *první linie* organizací zabývajících se danou problematikou a i interpretace získaných dat je svědomitá a je z ní patrná snaha autorky po skutečně objektivním pohledu na řešené téma.

Z výše uvedených důvodů doporučuji předkládanou bakalářskou práci posluchačky Hany Černé k obhajobě a navrhuji její hodnocení stupněm **výborně**.

Otázky k obhajobě:

- *V čem vidíte hlavní rezervy ochrany zejména zájmových zvířat v České republice (jsou-li nějaké...); především potom z pohledu úlohy veřejné správy?*
- *V čem vidíte hlavní bariery ochrany zejména zájmových zvířat v České republice; především potom z pohledu úlohy veřejné správy; ale nejen jí?*

Práce je doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň:

Výborně

Vedoucí bakalářské práce:

Jméno, tituly:

Podpis:

RNDr. Šárka Brychtová, Ph.D.

V Pardubicích dne: 19. května 2010

